
návod k obsluze a instalaci

chladící zařízení pro

COOL POOL LITE UFC



CHLADÍCÍ ZAŘÍZENÍ (CHILLER)

Tyto pokyny doplňují pokyny dodávané s jednotlivými součástmi sady.
Jejím účelem je specifikovat vzájemné působení prvků a konkrétní použití celé sestavy.

Balení
Celý produkt se dodává v sadě 3 krabic. Sestavením následujících dílů budete moci
elektricky ochladit vodu ve vašem bazénu. Takto využijete funkci „chlazení“, která
nabízí osvěžující a regenerační studené koupele, aniž byste museli na každou koupel
použít 50 kg ledu.

Hydraulické připojení
Po přípravě jednotlivých součástí podle příslušných návodů je třeba provést
hydraulické propojení mezi vanou, chladícím zařízením a oběhovým čerpadlem.

Při instalaci vypněte vodní a elektrický okruh! Při instalaci čerpadla
k ochlazovací vaně doporučujeme utěsnit závity teflonovou páskou.

1. Připojte vodní hadici vycházející z vany k přívodu vody do oběhového čerpadla.*
2. Připojte vodní hadici vycházející z oběhového čerpadla* k přívodu vody (IN)*

chladicího zařízení (CHILLERU) pomocí jedné z připojovacích trubek dodaných
v krabici č. 2.

3. Připojte vodovodní hadici na výstup (OUT) z chladicího zařízení (CHILLERU)*
k vodnímu vstupu do vany.

*Pokud je to nutné, přidejte na závitové spoje teflonovou (PTFE) pásku, abyste zlepšili těsnění.

Před naplněním vany odstraňte 2 vnitřní zátky a našroubujte bazénový
filtr na jeho spodní trysku. Jakmile je hladina vody mezi výstupem
a vstupem bazénu, spusťte čerpadlo, aby se systém odvzdušnil. Poté
pokračujte v napouštění na požadovanou úroveň.
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CHLADÍCÍ ZAŘÍZENÍ (CHILLER)

Elektrické připojení

Elektrická instalace musí odpovídat normě NF C 15-100. Nepoužívejte
napájecí lištu ani prodlužovací kabel.

Připojte spotřebiče ke 2 samostatným zásuvkám chráněným 30 mA zemním svodičem.

Nastavení chladicího zařízení (CHILLERU)
Chcete-li využít funkce chlazení (T°< 5 °C), musí být pokročilý parametr C11 zařízení
chilleru nastaven na 3 °C. Toto nastavení umožňuje chlazení až na 3 °C. Chcete-li toto
nastavení změnit, nahlédněte do návodu k obsluze tepelného čerpadla.

1. Vypněte tepelné čerpadlo.
2. Stisknutím tlačítka na 3 sekundy zobrazíte nastavení.
3. Navigujte pomocí šipek a dokud se nedostanete k parametru C11.
4. Potvrďte stisknutím tlačítka .
5. Hodnotu můžete změnit pomocí šipek a .
6. Novou hodnotu potvrďte stisknutím tlačítka .
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